

«ПРИТЯЖЕНИЕ» МАГНИТКИ

В МАГНИТОГОРСКЕ КО ДНЮ МЕТАЛЛУРГА ПРИУРОЧИЛИ ОТКРЫТИЕ ПЕРВОЙ ОЧЕРЕДИ МАСШТАБНОГО ПРОЕКТА ПО ПРЕОБРАЗОВАНИЮ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ «ПРИТЯЖЕНИЕ». ПО ЗАМЫСЛУ РАЗРАБОТЧИКОВ ПРОЕКТА, В ТЕЧЕНИЕ НЕСКОЛЬКИХ ЛЕТ НА 400 ГА ТЕРРИТОРИИ ДОЛЖЕН ПОЯВИТЬСЯ ЦЕЛЫЙ КОМПЛЕКС КУЛЬТУРНЫХ, ТОРГОВЫХ, РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫХ, ОБЩЕСТВЕННО-ДЕЛОВЫХ, ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ, СПОРТИВНЫХ И ПАРКОВО-РЕКРЕАЦИОННЫХ ОБЪЕКТОВ. ПРОЕКТ СТОИМОСТЬЮ 25 МЛРД РУБ. РЕАЛИЗУЕТСЯ ЗА СЧЕТ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ПАО «МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ» ВИКТОРА РАШНИКОВА. ЭКСПЕРТЫ ОТМЕЧАЮТ, ЧТО В РОССИИ НАМЕТИЛСЯ ТРЕНД, КОГДА КРУПНЫЕ БИЗНЕСМЕНЫ НАЧИНАЮТ АДРЕСНЫЕ ИНВЕСТИЦИИ В ПРЕОБРАЗОВАНИЕ СРЕДЫ ГОРОДОВ ПРИСУТСТВИЯ, ТЕМ САМЫМ ПОВЫШАЯ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ И САМОГО ГОРОДА ДЛЯ МЕСТНЫХ ЖИТЕЛЕЙ, И ГРАДООБРАЗУЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ КАК МЕСТ РАБОТЫ.

АРТУР ЯКУШКО

Торжественная церемония открытия первой очереди «Притяжения» состоялась 15 июля. В ней вместе с Виктором Рашниковым приняли участие председатель Совета федерации Валентина Матвиенко, полномочный представитель президента в УрФО Владимир Якушев и губернатор Челябинской области Алексей Текслер.

Первая очередь охватила площадь 27 га. Большую часть этой территории занимают зеленые насаждения с прогулочными дорожками. Также для жителей и гостей Магнитогорска начали работать находящиеся здесь информационный центр, роллер-парк, который зимой будет превращаться в каток, центральная детская площадка на 8 тыс. кв. м, пешеходный бульвар с центральной входной группой и светомузыкальным фонтаном. Ранее была построена парковка, рассчитанная на 2,1 тыс. машино-мест. В рамках первой очереди высадили 2,1 тыс. деревьев, 128 тыс. кустар-

ников, 450 тыс. многолетних цветов и луковичных растений.

На объектах второй очереди (площадь — более 100 га) уже идут строительные работы. В рамках реализации этой части проекта должен появиться искусственный видовой холм высотой 36 м с благоустроенной смотровой площадкой и рядом объектов для активного отдыха. В частности, планируется создание сноупарка, трасс для тюбинга и горнолыжного спорта со специальным покрытием для круглогодичного катания. В теплое время года здесь будут работать трассы для горных велосипедов и троллей для скоростного спуска с вершины холма.

Также в дальнейшем на территории «Притяжения» появятся четырехзвездочный отель, искусственный водоем с городским пляжем, спортивные площадки, беговые и велосипедные дорожки, фитнес-центр, бассейн, ледовая и фристайл-арены, детский центр

развлечений, музейно-образовательный комплекс, океанариум, оранжерея. Проектом предусмотрен тематический парк под открытым небом с ремесленными, сувенирными, научно-исследовательскими павильонами, арт-объектами и зонами отдыха. Всего планируется четыре этапа запуска, по одной очереди в год до 2025 года.

«То, что мы задумали, выходит далеко за пределы просто парковой территории, пусть и хорошо благоустроенной и наполненной различными развлечениями», — отмечает председатель совета директоров ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат» Виктор Рашников. — По сути, «Притяжение» — это проект комплексного развития городской среды, придания этой среде совершенно нового качества. Здесь в перспективе будет возможность не только хорошо отдохнуть, погулять, получить новые впечатления. «Притяжение» призвано, в первую очередь, помочь в

саморазвитии человека. Именно поэтому здесь есть и серьезная спортивная составляющая — появятся новые возможности для занятий спортом, и образовательное направление. Мы планируем создать здесь музейно-образовательный комплекс. Экспозиция музея истории металлургии раскроет целый спектр естественнонаучных тем: от устройства вселенной, физических явлений до последних достижений космонавтики и робототехники. И все это на самом современном уровне, с использованием мультимедийных средств. Думаю, юным магнитогорцам, и не только им, будут интересны океанариум с оранжереей, которые дадут возможность познакомиться с необычными представителями флоры и фауны. Я уже не говорю о тех возможностях, которые даст для развития медицины города запланированный в рамках освоения территории современный многопрофильный медицинский центр. Словом, я уверен, что «При-



В ОТКРЫТИИ ПЕРВОЙ ОЧЕРЕДИ «ПРИТЯЖЕНИЯ» ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВФЕДА ВАЛЕНТИНА МАТВИЕНКО (В ЦЕНТРЕ)



ВСЕГО В ПАРКЕ ПЛАНИРУЕТСЯ ЧЕТЫРЕ ОЧЕРЕДИ, ЕГО ДОСТРОИТ К 2025 ГОДУ